Formular Bahnenauslosung im Liga-Spielbetrieb

2 10er-Liga — 2. Spieltag
Den Spielpaarungen (1-5) der :
Begegnung 3 werden jeweils ein Terraln Sp
B3 Terrain (A-E) zugelost A-E B3
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MSS |- MS7
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MS4 |- MS6
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Den Spielpaarungen 1-5 der Begegnung 4

werden die Terrains der

B 4 Sp Spielp_aarungen 5,4,1,2,3 aus Begegnung 3
zugewiesen.
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MS1 |- MS5

MS3 |- MS7
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MS2 - MS4
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Den Spielpaarungen 1-5 der Begegnung 5
werden die Terrains der Spielpaarungen 3,1,2,4,5
B5 Sp aus Begegnung 3 zugewiesen.

Terrains von MS 3 und MS 6 durfen in
Begegnung 5 geandert werden (z.B. Terrains F und G)
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MS7 - MS1

MSS |-| MS3

MS9 - MS2

MS4 - MS 8
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MS6 - MS10
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Abkurzungen:

Begegnung = B

Mannschaft = MS

Spielpaarung = Sp

Terrain: Jeweils drei - nach Mdglichkeit — benachbarte Spielbahnen




